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Ata da sessão solene do Colégio de 

3 
	

Procuradores de Justiça do Estado do 

4 
	

Maranhão, realizada no dia dezessete de 

5 
	

setembro de dois mil e quinze, às nove e 

6 
	

trinta horas. 

7 

8 

9 1 - Local e data: Hotel Luzeiros, dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil 

10 e quinze, às nove e trinta horas.  

li 2 - Presidência: Regina Lúcia de Almeida Rocha, Procuradora-Geral de Justiça. lI//lI/lI 

12 3 - Procuradores de Justiça presentes: Eduardo Jorge Hiluy Nicolau, Raimundo 

13 Nonato de Carvalho Filho, Selene Coelho de Lacerda, José Henrique Marques Moreira, 

14 Francisco das Chagas Barros de Sousa, Terezinha de Jesus Anchieta Guerreiro, Flávia 

15 Tereza de Viveiros Vieira, Paulo Roberto Saldanha Ribeiro, Teodoro Peres Neto, Marco 

16 Antonio Anchieta Guerreiro, Sâmara Ascar Sauaia, Joaquim Henrique de Carvalho 

17 Lobato, Sandra Lúcia Mendes Alves Elouf, Eduardo Daniel Pereira Filho e Carlos Jorge 

18 Avelar Silva, para a solenidade de posse dos aprovados no concurso para provimento 

19 do cargo de Promotor de Justiça Substituto de carreira do Ministério Público do Estado 

20 do Maranhão. Com  a ausência justificada da Procuradora de Justiça Dra. Marilea 

21 Campos dos Santos Costa, Ouvidora do Ministério Público, que está participando da 

22 reunião do Conselho Nacional de Ouvidores do Ministério Público, em Curitiba/PR. li/li 

23 Após adentrarem no recinto os membros do Colégio de Procuradores de Justiça e 

24 tomarem seus assentos, foram convidados pelo Cerimonial para compor a Mesa as 

25 seguintes autoridades: Dra. Regina Lúcia de Almeida Rocha, Procuradora-Geral de 

26 Justiça; Teodoro Peres Neto, Corregedor-Geral do Ministério Público em exercício; 

27 Francisco das Chagas Barros de Souza, Subprocurador-Geral para Assuntos Jurídicos; 

28 Terezinha de Jesus Anchieta Guerreiro, Subprocuradora-Geral para Assuntos 

29 Administrativos; Rodrigo Maia, Procurador-Geral do Estado; Marcos Antonio de Souza 

30 Rosa, Procurador-Chefe do Ministério Público do Trabalho no Maranhão; Thiago 

31 Ferreira de Oliveira, Procurador da República no Maranhão; Francisco Alves Moreira, 

32 Chefe da Controladoria Geral da União no Maranhão; Augusto Barros, Delegado-Geral 
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1 da Polícia Civil; e José Augusto Cutrim Gomes, presidente da Associação do Ministério 

2 Público do Maranhão. Assumindo a presidência dos trabalhos a Senhora Procuradora- 

3 Geral de Justiça Dra. Regina Lúcia de Almeida Rocha, por esta foi declarada aberta a 

4 sessão, passando a palavra ao cerimonial que anunciou a entrada dos empossandos no 

5 recinto: Rodrigo Alves Cantanhede, Alistelman Mendes Dias Filho, Luiz Eduardo Braga 

6 Lacerda, João Viana dos Passos Neto, Thiago Barbosa Bernardo, Laecio Ramos do Vale, 

7 Eduardo Antonio Ferreira Zaque, Tiago Quintanilha Nogueira, Thiago de Oliveira Costa 

8 Fires, Márcio Antonio Alves de Oliveira, Dianslei Gonçalves Santana, Natalia Macedo 

9 Luna Tavares, Raquel Madeira Reis, Francisco Thiago da Silva Rabelo e Diego Messala 

10 Pinheiro da Silva. . Convidados pelo Cerimonial os presentes colocaram-se de pé para 

ii execução do Hino Nacional. Em seguida os empossandos prestaram o, juramento, sendo 

12 feita a leitura dos termos de posse e exercício pela Procuradora de Justiça Dra. Flávia 

13 Tereza de Viveiros Vieira; o empossando Rodrigo Alves Cantanhede prestou juramento 

14 e, por fim, os novos Promotores de Justiça Substitutos assinaram o termo de posse e 

15 receberam o ato de nomeação das mãos da Procuradora-Geral de Justiça. Em seguida, o 

16 Promotor de Justiça Rodrigo Alves Cantanhede, representando os colegas, classificou o 

17 momento como a coroação de um sonho, que buscou compartilhar com todos os que 

18 contribuíram para alcançá-lo, destacando a importância e a responsabilidade de integrar 

19 os quadros do Ministério Público, ressaltando que a preocupação não deve se limitar à 

20 atuação processual tempestiva, mas sobretudo com a concretização da justiça e dos 

21 valores sociais, o que, em essência, reclama muito mais uma atuação resolutiva do que 

22 uma atuação judicial. Após, o Presidente da Associação do Ministério Público do 

23 Maranhão José Augusto Cutrim Gomes saudou os novos colegas e defendeu a 

24 necessidade do Promotor de Justiça atuar próximo da comunidade, em prol do bem 

25 comum, aconselhando-os a não ficarem presos aos seus gabinetes, conheçam a 

26 comunidade, dialoguem com os movimentos sociais, visitem as escolas, hospitais e 

27 delegacias, isto é, sejam proativos. A Procuradora-Geral de Justiça Dra. Regina Lúcia de 

28 Almeida Rocha em seu discurso enalteceu a conquista obtida por eles e falou da difícil 

29 tarefa de atingir a justiça social, meta do Ministério Público. Pois, a melhor maneira de 

30 alcançarmos êxito é nos dedicarmos cada vez mais a atender o antigo anseio da 

31 população pelo fim da corrupção, geradora da maior parte dos males sociais que 

32 assolam nosso povo. Finalizou, destacando a renovação conquistada pelo Ministério 
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1 Público com a chegada de novos membros: a chegada de vocês renova as fileiras do 

2 Ministério Público e enche de ânimo a todos nós, que vamos compartilhar a juventude e 

3 as novas experiências que serão proporcionadas pelos senhores. Nada mais havendo a 

4 tratar, deu-se por encerrado o presente termo que, depois de lido e achado conforme, vai 

5 assinado por quem de direito. Eu, Flávia Tereza de Viveiros Vieira, 

6  V~ A. 4-  f' ''Secretária, lavrei a respectiva ata. 
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